Stage de formation continue (DIFetc.)
Enfants et adolescents Sourds en souffrance : ce que les troubles et symptômes cherchent à dire…

André Quaderi Formation (organisme de formation agrée N° 93 13 07 84 21 3)
Coordonnateur / intervenant : André Meynard. 
Psychanalyste. Docteur en Psychologie et Membre du laboratoire de recherche en psychopathologie clinique et psychanalyse à l’Université Aix-Marseille 1.
Auteur de «  Quand les mains prennent la parole » (1995/2002) ; Surdité, l’urgence d’un autre regard (2008).
Objectif : Dans le domaine de la surdité, comme dans d’autres, des sujets expriment des malaises et mal êtres divers comme ils le peuvent. Selon leurs histoires ils tentent de se faire entendre et de concerner ceux qui sont auprès d’eux. La vie  des groupes (classes ou  éducatifs) peut être dès lors fortement affectée par ces diverses manifestations langagières ou corporelles qui restent souvent « hors sens »pour ceux qui font métier d’éduquer. Cette session a pour projet de donner les bases et grandes lignes de compréhension permettant de pouvoir poursuivre des pratiques professionnelles fortement modifiées par des sujets en détresse. 
Public : Toute personne sensibilisée à titre professionnel aux dimensions et enjeux multiples d’un  travail avec ces sujets  et qui cherche à mieux cerner  comment les relations sont affectées au quotidien par les histoires de ceux qui leur sont confiés.  Enseignants, éducateurs et bien d’autres professionnels  sont en effet en prise directe (qu’ils le sachent ou non) avec ces souffrances et désarrois et par leurs formes d’expression si déstabilisantes ou inquiétantes parfois.
Contenu et méthode : Reprise et développement  des points de structuration essentiels  intervenant dans la  vie psychique d’un enfant Sourd.  Importance fondamentale de promouvoir un « dire en signe » lorsque le sujet est attiré par des modalités langagières signées. Exposes cliniques et théoriques visant à favoriser la compréhension de certaines problématiques.  Compréhension  de la dynamique familiale  dans le travail  relationnel engagé avec ces enfants ou adolescents.

Durée : 3 jours.  

Nombre de participants : 6 à 12 
Coût : 600 euros 
Date/Lieu : 2 au 4 décembre 2009 /Marseille (stage pris en charge par la formation continue)

Pour toutes précisions pédagogiques :

A. Meynard 0491720658
andre.meynard@free.fr

Pour toutes questions administratives et inscriptions :

A.Richard 0663999177

angeliquedhiver@yahoo.fr
