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EUROFEST FINLAND 2011

2.8.-7.8.2011

    Turku, Finland

Instructions sur l’inscription et le paiement

Toutes les familles, qui veulent assister à la réunion des familles, devraient remplir le formulaire d'inscription et nous le renvoyer. Si vous souhaitez bénéficier d'un prix réduit, la date limite pour l'inscription et pour le paiement est le 31 mars 2011.
La date limite de l'inscription générale à cette réunion est le 10 juin 2011, date à laquelle le payement complet doit être versé sur le compte de l'association organisatrice.
Veuillez prendre en considération le fait que votre inscription sera valide dés que les frais de participation seront entièrement versés. Les frais de participation peuvent être réglés seulement en euros parce qu’en Finlande, nous acceptons uniquement les euros. Le payement ne peut se faire que par virement bancaire. Le payeur doit supporter tous les dépenses liés aux virements bancaires. Les chèques ne seront PAS acceptés.
Veuillez effectuer le payement par virement bancaire sur le compte suivant :
	Bénéficiaire
	KLVL ry

	IBAN
	FI93 5720 9940 0270 21

	SWIFT
	OKOYFIHH

	Banque
	Pohjola Bank plc

	Adresse
	Teollisuuskatu 1 B, FI-00510 Helsinki, Finland


Le payement doit être «libéré de tout frais pour le bénéficiaire", c'est-à-dire tous les frais bancaires sont à charge des participants.
Veuillez mentionner «Eurofest Finland 2011» et le nom du (des) participant(s) dans la communicatif du virement bancaire. 

ASSURANCE

Les participants doivent souscrire à une assurance voyage pour leur séjour en Finlande.

Questions? Coordonnées de l’équipe de travail

Si vous avez des questions ou des commentaires concernant Eurofest Finland 2011, n'hésitez pas à nous contacter:
Sari Paloposki
Fepeda Secrétariat
Adresse: Teijulantie 18, FI-21420 Lieto, Finlande
Tel. +358 50 350 9465
Email: sari.paloposki(at)pp1.inet.fi ou eurofestfinland2011(at)gmail.com

Eeva Tikka
Fepeda Président
Tel. +358 50 581 2558
Email: tikka.eeva(at)kolumbus.fi

Formulaire d’inscription

Eurofest_Finland_2011_Registration_Form (1)
Informations sur Turku et sur la Finlande

Turku, l'ancienne capitale de la Finlande, est située au sud-ouest de la Finlande et est facilement accessible par avion, bateau, chemin de fer et bus.
Il y a un aéroport international à Turku, mais vous pouvez aussi choisir de prendre un vol pour Helsinki ou pour Tampere et continuer par train ou bus vers Turku. La distance entre Helsinki / Tampere et Turku est de deux heures seulement. Vous pouvez également rejoindre Turku par des liaisons maritimes directs au départ de la Suède.
Le transfert à partir de l'aéroport, du port et de la gare routière du Turku vers le quartier Harjattula sera organisé à l'arrivée et au départ pour les participants. Si vous arrivez à Helsinki ou dans une autre ville que Turku, nous vous fournirons des 
instructions détaillées concernant le trajet jusqu’à Turku. Veuillez noter, que les transports de Helsinki, Tampere ou d'autres villes vers Turku ne sont pas arrangés par l'organisateur et ne sont pas inclus dans le prix.
Veuillez aussi prendre en compte que nos collaborateurs sont à votre disposition et se feront un plaisir à vous aider à trouver la façon la plus appropriée et avantageuse de voyager vers la Finlande et Turku. Nous vous aidons avec plaisir si vous souhaitez prolonger votre séjour en Finlande (avant ou après la réunion des familles). N'hésitez pas à nous contacter à nous solliciter à ce propos.


Quelques liens d’ Internet utiles:

www.finavia.fi
www.turkutouring.fi
www.visitfinland.com
www.muumimaailma.fi
www.naantali.fi
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