BELLIARD Pauline
76, rue d’auge 

14000 Caen  (adresse temporaire jusqu’au 30 juin)

paulinebelliard@gmail.com 

Objet : Lettre de motivation 


Madame,Monsieur

Actuellement étudiante en deuxième année de BTS ESF (Economie Sociale et Familiale) au lycée Jean Rostand à Caen (Calvados). Je souhaiterais pouvoir poursuivre mes études en intégrant une troisième année  (DECESF, Diplôme d’Etat de Conseillère en ESF) en alternance. 


Au cours de ma formation (Bac et BTS ESF), j’ai déjà pu acquérir des connaissances théoriques et pratiques. Par ailleurs mes expériences de stage au sein structures sociales ont confirme mon gout pour le travail en équipe. Lors de situations compliqués, je sais m’organiser pour trouver des solutions tout en travaillant en partenariat. Le relationnel est indispensable pour moi. Malgré ma surdité, je sais m’adapter à chaque situation et je parviens à compenser mon handicap en restant motivée dans la relation à l’autre.

J’aime être dans des phases d’investigation (= recherche d’information…) et la difficulté n’est pas un problème pour moi. Par ailleurs, j’aime aller jusqu’au bout de mes idées et je trouve beaucoup d’intérêt à relever les défis.


Enfin, je sais être à l’écoute pour comprendre et répondre aux besoins de mon entourage, mon but est de travailler auprès des personnes sourdes et malentendantes qui n’ont pas la chance d’avoir l’accessibilité au niveau de la communication dans le social. Grâce à mon expérience personnelle et aussi grâce à des compétences solides, je sais que je pourrai être utile. Ce qui me confirme dans ma volonté de postuler dans votre établissement. 

Dans l’attente d’une réponse, je vous remercie de prendre en considération cette demande et reste à votre disposition pour un entretien à votre convenance.


Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses. 









BELLIARD Pauline 
