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A.P.E.M.R.D.
	UNAPEDA 


LE SENAT CAUTIONNE L’EXCLUSION DE L’ECOLE DE CERTAINS ELEVES EN SITUATION DE HANDICAP

PETITION

Contre toute attente et au mépris de trente années d'évolution sur l'accueil des enfants en situation

de handicap dans l'école de tous et au mépris des progrès enregistrés et des attentes du corps social, le Sénat vient d'adopter un amendement scandaleux*, dans le cadre du débat du projet de loi« Pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées».

Il y a trente ans, la loi de 1975 avait inscrit le principe de l’éducation et de l’intégration scolaire des élèves handicapés « de préférence dans des classes ordinaires relevant du ministre de l’éducation » et selon un choix dont la décision finale revient aux parents.

En juin 2004, dans le cadre de la rénovation de la loi, l’article 8 est ainsi rédigé par l’Assemblée Nationale :

« Art. L. 351-1. - Les enfants et adolescents présentant un handicap ou un trouble de santé invalidant sont scolarisés dans les écoles maternelles et élémentaires et les établissements visés aux articles L. 213-2, L. 214-6, L. 422-1, L. 422-2 et L. 442-1 du présent code et aux articles L. 813-1 et L. 811-8 du code rural, si nécessaire au sein de dispositifs adaptés, lorsque ce mode de scolarisation répond aux besoins des élèves. Les parents sont étroitement associés à la décision d'orientation. En cas de désaccord, la décision finale revient aux parents ou au représentant légal. Dans tous les cas et lorsque leurs besoins le justifient, les élèves bénéficient des aides et accompagnements complémentaires nécessaires. »

Aujourd’hui (seconde lecture du texte fin octobre 2004), à l’encontre de l’intégration scolaire le Sénat rajoute :

*« Les parents sont étroitement associés à la décision d'orientation. En cas de désaccord, la décision finale revient aux parents ou au représentant légal sauf incompatibilité de leur choix avec la sécurité physique et psychique de l’enfant ou lorsque ce choix provoque des troubles qui perturbent de manière avérée la communauté des élèves. »

Quel recul de l’intégration !

C’est quoi un trouble avéré ? Qui va décider de la nature de ce trouble ? C’est de la discrimination négative ! Les enfants handicapés sont différents et modifient forcément le comportement de la communauté des élèves. Ce texte favorisera donc l’exclusion !

Exigeons le retrait de cet amendement

Si vous souhaitez comme nous voir le retrait de cet amendement, signez et faites signer la pétition.

Merci de nous la retourner signée par fax ou par courrier ou envoyez la directement à votre député:
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