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A

Mr le Ministre de l’Education Nationale



Monsieur le Ministre,


Je me permets de vous adresser dans cette lettre mon inquiétude envers mes études. Je suis sourd profond bilatéral, actuellement en deuxième année de DEUST Technicien de Laboratoire de contrôle et de mise au point analytique.


Dès le début de mes études supérieures, j’ai rencontré des difficultés, en effet, lors de ma première année à la faculté de Pharmacie à Limoges je disposais de l’aide de preneurs de notes, et d’un soutien pédagogique fourni par l’association HANDI-SUP Limoges. Malgré des efforts énormes, j’ai échoué au concours de 4 places.

J’ai donc recommencé une année… je disposais des mêmes aménagements en faveur de mon handicap…mais c’était insuffisant, j’étais découragé.

L’annonce du désengagement de l’AGEFIPH m’a beaucoup inquiété… j’ai échoué une deuxième fois. Je ne pouvais pas continuer, j’ai donc changé de voie et entrepris un DEUST Technicien de Laboratoire de contrôle et de mise au point analytique, malgré l’absence de l’AGEFIPH, l’URAPEDA et l’association HANDI-SUP Limoges m’ont beaucoup aidé dans cette troisième année d’études : je disposais alors d’un preneur de notes, d’un soutien pédagogique et d’un interface de communication qui me traduisait la plupart des cours théoriques en Langues des Signes, reconnue officiellement comme une langue à part et entière par la loi du 11 février 2005. 

Avec toutes ces dispositions pour cette année universitaire, j’ai gagné en motivation. Finalement j’ai réussi tous mes examens de cette première année de DEUST.


Depuis la rentrée en deuxième année de DEUST, je n’ai recours qu’à un preneur de notes et un soutien pédagogique fourni par l’association HANDI-SUP Limoges, je n’ai plus l’aide d’interface de communication, par manque de subventions.

 En effet, le désengagement de l’AGEFIPH ne devait pas perturber mes études, car je pensais qu’un autre organisme devait prendre le relais. De plus, par manque de moyens, l’association HANDI-SUP Limoges  envisage bientôt de diminuer le temps de mon preneur de notes. Mes examens arrivent début janvier, c’est pourquoi je m’adresse à vous pour vous demander de bien vouloir considérer ma situation avec attention.


Je vous prie d’agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus respectueux.











Vincent Cottineau

Copie à     Mr le Président de l’Université de Limoges,


Mr le Président du Conseil Régional,


Mr le Maire de Limoges,

 
Mr le Ministre des Affaires sociales


Mr le Directeur du Rectorat de Limoges

