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adrienhusson@yahoo.fr
                                                               Madame Monsieur,

                                 Je sollicite votre attention afin d’examiner ma candidature à un poste d’interface de communication au sein de votre association. C’est en parcourant les offres d’emplois sur le site Internet de l’U.N.A.P.E.D.A. (union nationale des associations de parents d’enfants déficients auditifs) que j’ai eu le plaisir de prendre connaissance d’une place à pourvoir dans votre équipe.

                                Ayant été formé à l’école française de langue des signes jusqu’au niveau seize, je possède les bases linguistiques, pro formes et vocabulaire, nécessaires pour communiquer aisément avec toute personne atteinte de troubles auditifs. Par la suite, j’ai pu expérimenter mes connaissances dans le cadre d’un tournage du documentaire intitulé, « S’entendre avec les sourds », d’Olivier Le Mab, pour lequel j’étais en charge de la traduction des interviews. Plus tard, j’ai eu l’opportunité d’appréhender le métier d’interface de communication en langue des signes à l’A.R.I.A.D.A. (association régionale pour l’insertion et l’accessibilité des déficients auditifs), grâce à la validation d’une évaluation en milieu du travail, lors d’une semaine intensive d’interventions auprès d’un public tant scolaire que professionnel. J’ai également participé au bénévolat de l’association « Handivalides » en tant que tuteur en l.s.f., au collège Morvan, au profit de deux classes de troisième. 
                                 Motivé par un véritable altruisme et un sens profond de responsabilité citoyenne, j’aimerais contribuer à une meilleure intégration des personnes sourdes dans notre société. Pour ce faire, je pourrais mettre mes compétences à l’élaboration de projets autant sociaux que culturels, en correspondance aux expériences qui ont jalonnées mon précédent parcours professionnel. 

                                 Afin de discuter plus longuement de nos attentes respectives, je me tiens disponible pour un entretien. Veuillez agréer, madame monsieur, à l’expression de mes sincères salutations.         

                                                                                                                                      Adrien Husson
